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1a)
i) n=1: a"=a'<b'=b" (v) por hipotesis a <b

ii) Se debe probar:con0<a<b si a” < b* entonces a“** < b***

Dem a*"'=a".a<b"-a por hipotesis a* <b*
sakt <b*- a<b*-b por hipotesis a<b

a.k+l < bk+1

. Va,belR":a<b = a"<b", VnelN

1b) Supongamos que el término existe y ocupa el lugar k

k-1
Lt = n gk DpkL _ n (XZ)n+l—k —_2
k-1 k-1 X

n
t = (=2 k-1 X2n+3—3k
k ( ) (k _]J

El término es independiente de “x” ssi 2n+3-3k=0 ssi n= #
Ahora bien, ne IN ssi k-1 es multiplo de “2”
y neselmenor ssi k-1=2 ..k =3.Ental caso n:M:S

. n=3 para que el término independiente de x exista.
2 2

2) Elipse dado % + I—6 =1 Eje mayor sobre eje y

. b?=9 . a’=16
a’=b?+c®> >c’>=16-9=7—>c?=7
Focos: F,(0,—¢), F,(0,+C) = F, (0, —vJ7), F,(0, +7)

Hipérbola pedida

Focos: F,(0,-c), F,(0,+¢c) = F, (0, —-4), F,(0,+4)

c=4
Vértices V,(0,—a), V, (O,+a):>Vl(O,—\/7), V, (O,+\/7)
a=+7
a’+b*=c®> > b*=16-7=9—> b* =9
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Ec. Hipérbola pedida :
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3) a) Recf:{yelR:Elx>1’\f(x)= 2X 1:y}
X" —

:{yeIR Cx>1 AxE = Y A y;tl}
y-1

= qyelR 1 x>1 AlX = S S Ay#1
y-1 y-1

ye —>1 A(y<0 vy>1)/\y¢1}
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—>1 A (ySOvy>1)}

yeIR'—>O /\(y<0vy>1}
yelR: y 1>0 A (y<0vy>1}

elR:y>1 }=]1,+0f
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b) Sobreyectividad : Rec f=]1+o[#IR=Cod f
. No es sobreyectiva
f  No biyectiva

2

¢) Restriccion f: |1+ [5]1, + [ f(x)= .
X —

2 2
Inyectividad Va>1,b>1: f(a)= f(b):> a : bzb 1

=a’b’-a®* =a’*b*-b’=a’ :b2 = [a] =0
=a=Db puesa>0,b>0
. f esinyectiva
ycomo Rec(f)= ]1,+oo[ para Dom(f)=]1,+oo[
X2

. f esbiyectiva f : ]1,+oo[—>]1,+oo[, f(x)=— .
X —

Inversa

— y —
f = = |[———— = f
Ecuacion : )=y =x \/ y-1 V)
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